

№ 04-29/19-7  
від 8 жовтня 2016 р.

НОГІНУ В.  
foi+request-8930-29b0c58b@dostup.pravda.com.ua

### Шановний пане Володимире !

У секретаріаті Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя розглянуто Ваш інформаційний запит від 4 лютого 2016 року щодо надання інформації про те, на коли заплановано розгляд і прийняття парламентом проектів законів України «Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів» (реєстр. № 2506а) та «Про виконавче провадження» (реєстр. № 2507а).

Повідомляємо, що 8 жовтня 2015 року за наслідками розгляду в першому читанні Верховна Рада України прийняла ці законопроекти за основу (постанови Верховної Ради України № 722, 723).

Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя доручено доопрацювати зазначені проекти законів з урахуванням зауважень і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи та внести їх на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

9 грудня 2015 року вказані проекти законів розглянуто на засіданні Комітету та рекомендовано Верховній Раді України прийняти обидва законопроекти в другому читанні і в цілому. Одночасно секретаріату Комітету було доручено, разом з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України, внести техніко-юридичні поправки до проекту закону України «Про виконавче провадження», у зв'язку з прийняттям парламентом нової редакції Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

Проте, за наслідками опрацювання законопроекту «Про виконавче провадження», виникла необхідність внесення поправок, що виходять за межі техніко-юридичних. Така обставина зумовила потребу повторного розгляду цього проекту закону Комітетом, що планується здійснити на черговому засіданні Комітету.

Зважаючи на те, що проекти законів України «Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів» та «Про виконавче провадження» є взаємопов'язаними за сферою правового регулювання, Верховній Раді України доцільно розглядати їх разом.

Отже, на сьогодні, законопроекти готуються Комітетом до другого читання, після чого одночасно будуть подані парламенту та розглянуті ним в установленому чинним законодавством порядку.

Водночас повідомляємо, що згідно з частиною першою статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

**З повагою**

**Завідувач секретаріату  
Комітету Верховної Ради України  
з питань правової політики та правосуддя**

**В.М. ВЕНГЕР**